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5 POSLOUPNOSTI

Uzavrené uGlohy

Uloha 154 5.4

Biologové sleduji druh tropickych fas, které se velmi rychle mno%i. Roz-
loha hladiny, kterou fasy pokryvaji, se kazdych 90 minut zdvojnasobuje. Na
zacatku sledovani byla rozloha hladiny pokryté fasami 3 cm?2. Za 6 hodin
pokryvaly rasy:

A/ 12cm® B/ 18cm? C/24cm®> D/ 48 cm? E/ 192 cm?
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Uloha 155 5.4
V kruhové aréné cirkusu jsou v jednom ze sektori uspofadana sedadla pro
divaky tak, ze v prvni radé je 8 sedadel a v kazdé dalsi radé je o jedno
sedadlo vice nez v fadé predchozi. Rad je celkem 22. Podet viech sedadel ve
zminéném sektoru je:

A/ 415 B/ 400 C/ 434 D/ 389 E/ 407
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Uloha 156 5.2
Pro aritmetickou posloupnost (a,,)52; plati as —a; = 12, az = 7. Clen ay
je roven:

A/ 34 B/ 31 C/ 27 D/ 24 E/ 19
Uloha 157 5.2
Pro aritmetickou posloupnost (a,)32; plati a; = —7, as = —5. Cislo 0 je

soucCtem jejich prvnich:
A/ 4 ¢lenti B/ 6 c¢lenu C/8¢lent D/ 12 ¢lent E/ 16 ¢lentt
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Uloha 158 -
ROt 65+059+53+ ... +(=7) + (~13) + (-19)

po sobé jdoucich ¢lenti aritmetické posloupnosti je roven:
A/ 690 B/ 630 C/ 345 D/ 339 E/ 330

Uloha 159 5.4
V ramci restrukturaliza¢niho programu vedeni firmy na zacatku ledna roz-
hodlo, Ze na konci kazdého ¢tvrtleti klesne pocet zaméstnanct firmy o 5%
oproti stavu na pocatku ¢tvrtleti. Pocet procent (zaokrouhleny na desetiny),
o ktery klesne pocet zaméstnanct na konci prosince oproti stavu na po¢atku
ledna téhoz roku, je roven:

A/ 20,0 B/ 19,5 C/ 19,0 D/ 18,5 E/ 18,0

Shirka uloh

Matematika

A6ST ‘D8ST ‘DAST ‘VOST ‘HGCT ‘APST :Iusgey



